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Prova n.3

A fronte di una situazione di squilibrio della gestione di competenza,
determinata da una sentenza di condanna definitiva al pagamento di opere
realizzate ma mai riconosciute, il candidato predisponga una relazione
contenente le possibili soluzioni per ripristinare I’equilibrio di bilancio.
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Prova n.2

Predisponga il candidato una relazione esplicativa sugli effetti del
procedimento di riaccertamento dei residui in relazione alla
determinazione del risultato di amministrazione.
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Prova n.1

[l candidato illustri, nella ipotesi di costruzione di un edificio scolastico del
costo complessivo di Euro 10.000.000, le possibili fonti di finanziamento
degli investimenti ¢ predisponga una relazione di analisi comparativa
finalizzata ad individuare quella piti conveniente per I’ Amministrazione.




